



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 53
(8053)

1 октября
2021 г.
пятница

Уважаемые односельчане старшего поколения, ветераны войны и труда!

От всего сердца поздравляю Вас с **Днем пожилых людей - праздником мудрости и добра!**

Эта дата – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности Вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего района, за многолетний добросовестный труд.

За Вашими плечами большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение к Вам активное участие в общественной и культурной жизни района.

Отдельное спасибо ветеранам старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстаивали независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит на долгие годы! Желаю Вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

С уважением, **Н.Ю. Зайцев,**
и.о. главы м.р. Красноармейский.

Дорогие главные люди Земли, с праздником!

1 октября – это Ваш день! Сегодня мы чествуем наших родителей, наставников, земляков, которые создавали и защищали все, чем живем и по праву гордимся. Тех, кто сейчас вносит огромный вклад в процветание нашей земли.

Только сохраняя преемственность традиций и ценностей, носителями которых являются люди старших поколений, можно обеспечить развитие нашего общества.

Уважаемые жители старшего поколения, ветераны войны и труда! Примите сердечные поздравления и слова благодарности за ваш труд, богатейший опыт, за пример жизнелюбия. Будьте всегда ода-рены заботой, уважением, пониманием не только близких, но и окружающих людей.

Долгих Вам лет жизни и здоровья! Вас ценим, любим, гордимся!

С уважением, **С.А. Климина,**
начальник отдела социального обслуживания населения
Красноармейский АНО «ЦСОН Юго-Западного округа».

Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с **Международным днем пожилых людей.** В этот праздничный день желаю Вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей. Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость. С праздником вас, всего самого наилучшего!

С уважением, **В.В. Лазарев,**
глава с.п. Кировский.

СОЦИУМ

Люди серебряного возраста

Ответ на вопрос о том, **какие они, люди «старой закалки», подразумевает: честный, принципиальный, заботящийся о благе народа. Их опыт, жизненная позиция, видение ситуаций востребованы и сегодня. Они очень много работали с самого детства. Преодолев трудности, слишком рано став взрослыми, остались добрыми людьми и воспитали не одно поколение. Находясь на заслуженном отдыхе, продолжают активно участвовать в общественной жизни. Именно люди старшего поколения являются старшем, опорой каждой российской семьи, связующим звеном между поколениями, фундаментом, на котором строится авторитет современной России, ее победы и достижения.**

Для человека нет ничего ужаснее одиночества, а тем более, одинокой старости. И от этого, к сожалению, никто не застрахован. А бывает, человек всю жизнь отдал работе, заботе о других, и только на склоне лет осознал, что забыл о личной жизни, не создал семью и теперь остался с проблемами один на один. Тогда связующей ниточкой с этим миром становятся социальные работники.

Душевное тепло для подопечных

Современный мир развивается стремительно, наша жизнь становится комфортнее, на помощь в повседневных делах приходят всевозможные новации. Но даже последние изобретения тех-

нического прогресса и научной мысли не заменят того, в чем каждый из нас, маленький и взрослый, нуждается постоянно, потому что так устроена душевная организация человека. А необходимо - доброе общение, чуткое понимание, заботливое участие.

Особенно остро эту необходимость ощущают представители старшего поколения. Первые и чаще всего единственные, кто приходит на помощь одиноким пожилым и маломобильным людям, - это социальные работники. Вверенного подопечного специалист сопровождает не один год и за это время становится ему практически родным. Поэтому профессия социального работника остается одной из самых нужных и востребованных. Здесь не может быть безразличия - в сфере социального обслуживания нужно работать с открытым сердцем к людям, кто нуждается в посторонней помощи и уходе.

Работники отдела социального обслуживания населения Красноармейский АНО «ЦСОН Юго-Западного округа» милосердны и умеют найти подход к каждому. В отделе трудятся 105 сотрудников, которые имеют большой опыт работы и делятся им с молодыми специалистами. На социальном обслуживании на дому находится 1010 получателей социальных услуг.

Начальник отдела социального обслуживания населения Красноармейский **Светлана Александровна Климина:**

- Наша деятельность направлена на повышение качества и доступности социальных услуг,

«Поддержка пожилых людей относится к приоритетным направлениям социальной политики регионального Правительства. Наш долг сделать так, чтобы они не чувствовали себя одиночками, чтобы всегда были окружены заботой, вниманием и человеческим теплом. Мы гордимся вашими достижениями, высоко ценим ваши заслуги перед страной и областью, - отмечает **Дмитрий Игоревич Азаров.** - Проявленные вами стойкость, мужество, самоотверженность и любовь к Родине- это самое ценное наследие, которое мы обязаны передать нашим детям, внукам и потомкам».



Наталья Васильевна Рожкова

сохранение пребывания граждан в привычной среде - месте их проживания. Главная задача - охватить вниманием и заботой пожилых людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, создать условия для активного долголетия. Чтобы человек открылся, необходимо работать добросовестно и с любовью. Быть терпели-

вым, внимательным, добрым, душевным уметь поддержать нужным словом, поднять настроение, чтобы пожилой человек понял, что он по-прежнему нужен окружающим, осознал себя полноценной личностью.



Нина Прокофьевна Коннова

В преддверии Дня пожилого человека корреспонденту газеты «Знамя труда» удалось побеседовать с пенсионерами, находящимися на социальном обслуживании на дому, с которой они охотно поделились отзывами о получаемых социальных услугах.

Наталья Васильевна Рожкова, пенсионерка:

- Социальные работники не просто приносят продукты и помогают по дому, они навещают нас как родственники, и это дорогого стоит. Люди, которые проживают одни, очень нуждаются в общении. А благодаря социальным работникам, их чуткости и искренности можно доверить свою боль и радость, высказать все накопившееся, поделиться новостями. С их приходом всегда становится легче на душе, они несут «свет в наши окна».

Нина Прокофьевна Коннова, пенсионерка:

- Социальные работники - это профессионалы своего дела. Ответственность, внимание и сердечное отношение к проблемам и просьбам пожилых - главные их качества. Они на протяжении многих лет помогают нам бороться с жизненными трудностями. Всегда находят слова утешения, вселяют надежду на лучшее, что очень сложно в нашей ситуации. Как бы хотелось, чтобы таких работников было бы как можно больше. Они относятся к нам душевно и по-доброму, мало таких в это тяжелое время.

Продолжение на стр.№ 2

Сделайте прививку. Не дайте шанса COVID-19!

Люди серебряного возраста

Окончание. Начало на стр. № 1.



Раиса Артёмовна
Хиневич

Раиса Артёмовна Хиневич, пенсионерка:

- Социальные работники - это замечательные и добрые люди. За все годы, которые я нахожусь на социальном обслуживании, никогда никаких нареканий в покупке необходимых мне товаров не было. Мне приносят свежие, качественные и доступные продукты, чутко отзываются на все мои просьбы, а где нужно посоветуют, ведь чтобы с нами - очень чувствительными людьми - общаться, надо иметь порой терпение. Я даже не представляю себе свое существование без них.

Доверие надо заслужить!

Поначалу социальным работникам сложно, ведь люди старшего возраста не всегда легко идут на контакт, не сразу доверяют малознакомому человеку. Но посте-

пенно, шаг за шагом, они учатся понимать своих подопечных и сегодня работа приносит только положительные эмоции. Сегодня на страницах нашей газеты, «Знамя труда», мы разместим мнения социальных работников о своей трудовой деятельности.

Галина Владимировна Козева: «Работа у меня самая обыкновенная. Особых секретов нет. Всегда улыбаюсь, глазами, душой и сердцем. Помочь пожилым людям по хозяйству, похвалить, но главное - искренне сопереживать и заботиться. Их дети давно выросли и разъехались. Приезжают нечасто. У них свои дела, своя жизнь, в которой, к великому сожалению, так мало места для родителей».

Наталья Михайловна Стребкова: «Душевными собеседниками и чудесными целителями мы при-

ходим в дома одиноких пожилых людей. Дарим им радость общения и надежду на исцеление, возвращаем веру в будущее. Сегодня всем ясно, такая служба милосердия просто необходима потому, что пожилые люди всегда будут нуждаться в нашей помощи, поддержке и заботе. Конечно, мы не заменим подопечным их детей, но сделаем их старость хоть чуточку легче, светлее и счастливее».

Наталья Вячеславовна Цыбулина: «Я очень люблю свою работу. Поэтому всегда, по любой просьбе стараюсь прибежать к своим подопечным, так как они нуждаются в моей помощи, заботе и внимании. А ведь каждый со своим характером и пониманием жизни, непростой человеческой судьбой. За годы работы они стали мне близкими и родными. Эти люди, в свою оче-

редь, учат меня многому: благородству, честности, выносливости, умению решать трудные жизненные ситуации, поддерживают морально, когда на глаза наворачиваются слезы. Я с уверенностью могу сказать, что моя работа приносит мне положительные эмоции, радость и удовлетворение. А это значит, что я делаю нужное дело».

Сегодняшний праздник «День пожилого человека» служит очередным напоминанием того, как много для всей страны сделали представители старшего поколения. Мы стараемся работать так, чтобы люди серебряного возраста чувствовали свою востребованность, всегда были окружены вниманием и душевным теплом.

М. Елютина.

Фото из семейного архива.

МОИ ГОДА

День пожилого человека - это день бесконечно дорогих нам людей - наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это день человеческой мудрости, зрелости, душевной щедрости - качеств, которыми наделены люди, имеющие за плечами немалый жизненный путь, прошедшие войны и пережившие экономические потрясения.

Многие продолжают работать, встречаются с друзьями и близкими, воспитывают внуков, принимают активное участие в общественной жизни. У каждого из людей старшего поколения, позади имеется своя уникальная история успеха. Она наполнена честью и достоинством, уважением окружающих людей. Каждый испытал на своем веку и радости, и горести. Что удивительно, старшее поколение сохранило в себе ясность ума и жизнелюбие. Помнят в мельчайших подробностях свою нелегкую трудовую биографию. Что и говорить, руки и ноги каждого из них сделали очень много, познали разные трудности, истоптали столько дорог. Жизнь прожита емкая, есть что вспомнить, есть что рассказать и есть чем гордиться - своим трудовым прошлым. Сегодня, на страницах нашей газеты «Знамя труда» мы расскажем о жителях Красноармейского района, каждый из которых имеет свою историю успеха.

Мария Михайловна Молочкова родилась в селе Андросовка 2 марта 1932 года. В семье было пять детей, родители работали в колхозе. В школе Мария проучилась всего год. Когда закончила первый класс, ей было 9 лет, началась Великая Отечественная война. Отца Гвоздева Михаила Илларионовича забрали в 1941 году на фронт. Осенью пришло извещение «пропал без вести». В 12 лет Мария пошла работать в колхоз: метали ометы, сгребали сено, т.к. жить было очень трудно. В 17 пошла доить коров вручную, работала на прицепе и на селянке. В 1962 году работала на свиноферме, а в 1969 году пошла работать дояркой и проработала до 1987 года. В 1955 году вышла замуж за Молочкова Николая Павловича. Затем

В трудах прошла вся жизнь



Мария Михайловна
Молочкова

по состоянию здоровья ушла работать техничкой в мастерскую, где проработала до пенсии. Будучи на заслуженном отдыхе проработала еще три года. Неоднократно была награждена грамотами, благодарностями, премиями, подарками, так как была передовой дояркой. Общий трудовой стаж 43 года.

Тамара Павловна Заблудская родилась в селе Андросовка 12 октября 1950 года. Закончила Андросовскую школу в 1968 году. Выбирала профессию и в 1970 году поступила в Новокуйбышевское медицинское училище на фельдшерское отделение. В 1973 году окончила училище и начала работать в ФАПе поселка Встречный, где проработала 3 года и была переведена в Куйбышевскую участковую больницу заведующей. В 1977 году вышла замуж в поселке Куйбышевском. В 1979 году родилась дочь Елена. После декретного отпуска стала работать санитарным фельдшером. Проводила лечебные детей и взрослых в галакмере. В 1999 году стала работать медицинской сестрой в стационаре. С 2001 года - патронажная медсестра.



Тамара Павловна
Заблудская

Награждена почетными грамотами и другими знаками отличия за работу в медицинской сфере.

Надежда Ивановна Бreenкова родилась в поселке Гражданский 25 мая 1948 года. Окончив школу в г. Чапаевске поступила работать библиотекарем в сельскую



Надежда Ивановна
Бreenкова

«Многие задачи, поставленные Президентом, касаются улучшения качества жизни граждан старшего поколения, их полноценной реализации в творчестве, труде, востребованности уникального опыта и знаний граждан «серебряного возраста». На это направлены меры социальной поддержки, серьезное материально-техническое обновление сферы здравоохранения, работа различных ветеранских и творческих объединений, - отмечает **Дмитрий Игоревич Азаров**. Убежден - вместе мы сможем реализовать задуманное на благо наших граждан».

библиотеку и заочно училась в культурно-просветительном училище. В этой должности проработала 5 лет. В 1971 году была избрана секретарем Гражданского сельского совета.

Документации на тот момент почти не велось. Приходилось трудно. Работы было много. Надежда Ивановна огромную работу провела по созданию и ведению делопроизводства. Много было и других обязанностей: подготовка и проведение заседаний исполкомов, сессий, постоянных комиссий: административной и женсовета. Ведение нотариальных действий, сбор налогов, регистрация актов гражданского состояния, учет военнообязанных. В состав сельского совета входило 2 хозяйства с 6 населенными пунктами. Из транспортных средств первоначально был мотоцикл и лошадь. Позже выделяли из района машины. И только в 90-х годах выделили новый автомобиль. Огромную работу провела Надежда Ивановна по учету участников Великой Отечественной войны (а их в то время было около 90 человек), вдов, составлению списков погибших на фронте. Надежда Ивановна неоднократно награждалась почетными грамотами, благодарностями и ценными подарками.

Татьяна Григорьевна Шиманова родилась 4 мая 1956 года в с. Кашпир Приволжского района Куйбышевской области в крестьянской многодетной семье. В 1983 году окончила курсы машинисток в ДОССААФ г. Сызрань. В 1974-2001 гг., работала в совхозе имени Кирова Красноармейского района в должности секретаря, паспортистки, завхоза детского



Татьяна Григорьевна
Шиманова

сада, заведующей склада. В 2001 году устроилась в Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста социальным работником и проработала в этой должности до 2019 года. Татьяна Григорьевна активно участвует в общественной жизни сельского поселения Кировский. Более двенадцати лет - член избирательной комиссии, с 2010 года является председателем участковой избирательной комиссии п. Кировский. За хорошие показатели в работе неоднократно была награждена почетными грамотами, благодарностями, медалью «Куйбышев-запасная столица». Татьяна Григорьевна не только заботливая мама, но и прекрасная бабушка, участвующая в воспитании троих внуков.

М. Елютина.

Фото из семейного архива.

СЕМЬЯ



«Золотые» юбиляры

Отделом ЗАГС муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области при участии ГБУ Самарской области «ЗАГС - Регион» в рамках акции «Семейное долголетие» продолжается добрая традиция чествование семей, проживших 50 и более лет.

25 сентября Александр Александрович и Галина Петровна Чиндины из села Каменный Брод встретили золотой юбилей своей супружеской жизни.

Галина приехала в это село по распределению после окончания Куйбышевского кооперативного техникума. Её трудовая деятельность началась с должности бухгалтера сельпо. Вскоре она познакомилась с Александром, который в то время работал водителем в совхозе им. Жданова. Спонтанное, как вспоминает Галина Петровна, знакомство переросло в дружбу, затем в крепкую, дружную семью. Пять десятилетий пролетели как один счастливый миг, и вот супруги уже в статусе «золотых» юбиляров, где царят все эти 50 лет любовь, дове-

рие, взаимопонимание. За многолетний добросовестный труд Алесандр Александрович и Галина Петровна многократно получали грамоты, благодарственные письма.

Самой драгоценной наградой для юбиляров является семья: супруги вырастили и воспитали трёх дочерей: Ольгу, Марию и Екатерину. Все они получили образование и реализовали себя в жизни. Счастливых бабушку и дедушку радуют замечательные трое внуков, которые уважительно относятся к ним.

Золотых юбиляров семейной жизни тепло поздравила заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьева, вручив поздравительный адрес и памятный подарок от имени губернатора Самарской области Д.И. Азарова. Поздравительные слова прозвучали также от начальника отдела ЗАГС м.р. Красноармейский управления ЗАГС Самарской области Н.В. Тагачиной и заместителя главы с.п. Колывань О.А. Повереновой.

Золотая свадьба - это важная страница семейной летописи, незабываемый, счастливый момент, и пусть он продлится у супругов Чиндиных еще на долгие, долгие годы.

Подготовила Л. Пахомова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Красноармейский районный Совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет ветеранов, труженников тыла и всех людей пожилого возраста с праздником «Днём пожилого человека». Желаем крепкого здоровья счастья и благополучия!

Администрация совета ветеранов с.п. Колывань Сердечно поздравляет с 80-летним юбилеем Марию Николаевну Поверינוву!

Радости мы Вам желаем, Море жизненных побед, Ангел пусть хранит от бед. Мы желаем вам удачи... И здоровья Вам в придачу. Пусть царит всегда успех, Жизнь пусть будет без помех!

Волонтеры помогут Ростату в проведении Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.
Приглашаем всех желающих стать частью уникального проекта. Переписчиком может стать любой гражданин России старше 18 лет. Для того чтобы стать волонтером переписи необходимо зарегистрироваться на портале «DOBRO.RU» (Ссылка перепись 2020. добро.рф).

Уважаемые жители Красноармейского района!

В июле 2021 года проведена рабочая поездка российской межведомственной делегации в Сирийскую Арабскую Республику. В ходе рабочей поездки передана гуманитарная помощь сирийскому народу, в том числе от Самарской области. Президент Сирийской Арабской Республики искренне поблагодарил и высоко оценил российскую гуманитарную акцию. Результаты рабочей поездки Министром обороны Российской Федерации доложены Президенту Российской Федерации В.В. Путину и им одобрены.

В целях дальнейшего развития российско-сирийского сотрудничества, а также реализации ранее достигнутых соглашений между министерствами и ведомствами Российской Федерации и Сирийской Арабской Республики принято решение продолжить данную работу. Очередная поездка российской межведомственной делегации в Сирию планируется в октябре – ноябре 2021 года, куда войдут и представители от Самарской области.

Примерный расчет потребности гуманитарной помощи сирийской стороне следующий: электрогенераторы разные, продуктовые наборы, консервы мясорастительные, рыбные, мясные, вода бутилированная, школьные ранцы с наполнением, канцтовары, спортивный инвентарь, одеяла шерстяные, бытовые фильтры для воды, средства бытовой химии и личной гигиены, насосы для артезианских скважин, солнечные батареи, аккумуляторы, огнетушители, боевая одежда пожарного, пожарно-техническое вооружение.

Желающие оказать гуманитарную помощь проба обращаться по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, 12 (Администрация района) или по телефонам: 8(84675)21085; 8(84675)21782.

ПОДПИСКА-2022

Уважаемые читатели! Редакция газеты «Знамя труда» рада постоянным читателям, внимательным и доброжелательным. Всем, кто любит свою малую родину и хочет больше знать о её настоящем.

Уважаемые подписчики!
с 4 октября по 14 октября 2021 года проводится декада подписки на 1-ое полугодие 2022 года. Спешите оформить подписку на полюбившиеся издания в том числе и на районное издание «Знамя труда» по сниженным ценам в ближайшем отделении почтовой связи и у почтальонов.

Почта России ждет Вас!

ОКНА «ПРИОРИТЕТ»:
- пластиковые окна,
- балконы «под ключ»,
- входные металлические двери,
- натяжные потолки,
- сварочные работы.
Рассрочка, кредит, от банков партнёров.
ТЕЛ.: 8-927-299-16-16,
8-917-117-10-00.

Реклама

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №1057 администрации м.р. Красноармейский Самарской области от 29.09.2021 года «О дополнительных мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-нCoV), ОРВИ и гриппа на территории муниципального района Красноармейский».

В целях предотвращения угрозы распространения на территории муниципального района Красноармейский Самарской области новой коронавирусной инфекции (2019-нCoV), а также заболеваний ОРВИ и гриппа, руководствуясь ст.11 Федерального закона от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», в соответствии с Постановлением Губернатора Самарской области №39 от 16.03.2020 года «О введении режима повышенной готовности в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-нCoV, Постановлением Губерна-

тора Самарской области Д.И.Азарова №365 от 16.12.2020 года «О дальнейших мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Самарской области», Постановлением главного государственного санитарного врача по Самарской области №6-П от 20.09.2021 года «О введении ограничительных мероприятий в период эпидемического подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом в Самарской области», решением оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Красноармейского района от 28.09.2021 года, Администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить до особого распоряжения (временно приостановить) работу ресторанов, кафе, столовых, баров, буфетов, закусочных и иных предприя-

тий общественного питания на территории Красноармейского района с 23.00 до 06.00 по местному времени.

2. Муниципальному бюджетному учреждению «Межпоселенческое управление культуры» приостановить до особого распоряжения деятельность в закрытых помещениях творческих кружков, секций и других коллективов в том числе деятельность детских творческих коллективов. Запретить проведение массовых культурных, спортивных и других мероприятий в закрытых помещениях, перевести проведение районных социально-значимых мероприятий в режим онлайн.

3. Муниципальному автономному учреждению «Спортивный комплекс «Красноармейский» приостановить до особого распоряжения работу спортивных секций в закрытых помещениях. Деятельность Красноармейского бассейна «Фрегат» осуществлять в строгом соответствии с санитарными нормами и правилами, при условии заполнения не более 50% от его максимального значения.

4. Красноармейскому территориальному отделу юго-западного управления министерства образования и науки Самарской области временно (до особого распоряжения) приостановить работу в закрытых помещениях кружков, секций и других коллективов учреждений дополнительного образования детей на территории Красноармейского района.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района Красноармейский Самарской области <http://krasnoarmeysky.ru/> в сети «Интернет».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы
м.р. Красноармейский.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образованного путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (образованный из единого землепользования 63:25:0000000:280)

Настоящим извещением уведомляем участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (образованный из единого землепользования 63:25:0000000:280) о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образуемого путем выдела. Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого земельного участка.

1. Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельного участка: ООО СП «Али», ИНН 6315566305, почтовый адрес: Самарская область, Красноармейский район, п. Встречный, тел. +7(846) 753-73-71

2. Сведения о кадастровом инженеру, подготовившем проект межевания земельного участка: Дубровкина Юлия Федоровна, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-14-802 от 25.06.2014г., 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д.3, оф.401, e-mail: svzk063@mail.ru, контактный тел. +7(984) 279 0 123

3. Кадастровый номер и адрес каждого исходного участка: кадастровый номер 63:25:0000000:282 (образованный из единого землепользования 63:25:0000000:280), расположенный по адресу: Самарская область, Красноармейский район, сельское поселение Андросовка, в границах бывшего КСХП им.Калинина

4. Порядок ознакомления с проектом межевания: с момента опубликования настоящего извещения в течение тридцати дней собственники земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:282 (образованный из единого землепользования 63:25:0000000:280), заказчик кадастровых работ могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д.3, оф.401

5. Сроки и почтовый адрес для вручения или направления заинтересованными лицами обоснованных возражений относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка после ознакомления с ним: срок для вручения или направления возражений тридцать дней со дня надлежащего извещения участников долевой собственности; почтовый адрес: 443090, г. Самара, ул. Ставропольская, д.3, оф.401

АКЦИЯ ВЗАИМОПОМОЩИ
#МЫВМЕСТЕ

Помощь одиноким пожилым людям | Доставка продуктов пожилым людям

Горячая линия для жителей Самарской области (с 9:00 до 18:00)
8 800 505 78 63

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ КРАСНОАРМЕЙСКОГО РАЙОНА (с 08.00 до 20.00)
8(846)7521900

мывместе.рф | МММ Самарская область | Волонтеры медики | #МЫВМЕСТЕ

ДОМА БАНИ ПРИСТРОИ
по канадской технологии
ПОД КЛЮЧ



ОКНА ПВХ

тел.: 8-987-155-01-03

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ ЖАЛЮЗИ ПЛИСЕ

В ООО «Самарстрой-Холдинг» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ

1. Водитель на а/м Белаз
2. Водитель погрузчика
3. Электрик
4. Механик по выпуску автомобилей на линию
5. Инженер по охране труда
6. Грохотовщик

Официальное трудоустройство. Льготная пенсия в 58 лет при выработке 6 лет и 3 мес. Полный соц. пакет. 3/пл при собеседовании
ТЕЛ. 8-937-189-33-57.

ОКНА

1 300 руб. 1 600 руб. 3 400 руб. 7 200 руб. 6 000 руб. ЖАЛЮЗИ

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru

- Москитная сетка в ПОДАРОК!*
- Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА
- Скидка до 55%
- Ремонт окон любой сложности

• Замер • Доставка • Монтаж по области БЕСПЛАТНО

БАЛКОНЫ

Т. 8 (846) 995-64-68, 8 (927) 743-44-21, 8 (927) 743-44-31
ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Приём лома цветных и чёрных металлов, АКБ, РЗМ. Кооперативный переулоч, 4.
ТЕЛ.: 8-987-913-49-66.

МАСТЕР НА ЧАС: ремонт сантехники и канализации, электрики, водопровода, установка и подключение бытовой техники, газовых колонок, сборка мебели, установка дверей. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

Профнастил некондиция, новая профтруба, труба на столбы. Доставка.
ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

- Возьму в аренду, куплю земли сельхозназначения (пай), дорого.

- Оформлю не востребовавшие земельные доли (пай) с последующим выкупом.

- Оформление провозу бесплатно.
Тел.: 8-917-014-66-46.

Песок - 850 руб., щебень - 950 руб.
ТЕЛ.: 8-927-719-95-20.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «БЛАГО» КРУГЛОСУТОЧНО с. Красноармейское, ул. Мира, 8 (здание военкомата)
Полный спектр ритуальных услуг: омовение, хранение, бальзамирование, погребальный макияж, копка могил, бригада на захоронение (форма одежды рубаха-ка/брюки). Доставка тела в морг, груз 200, катафальный транспорт («Форд», «Мерседес» по цене УАЗ). Кремация.
Поминальные обеды, пироги с бесплатной доставкой на дом и обслуживанием. Изготовление спецоград (любых размеров), памятников (мрамор, гранит). Собственное производство, гарантия 5 лет, фотоке-рамика.
В наличии большой выбор ритуальных принадлежностей: оград, крестов, лавок, столов, гробов, венков, ритуальной одежды.
Принимаем обеды за упокой совершенно бесплатно, количество имен неограничено.
Понимаем ваши чувства, знаем, как помочь!
Тел: 8-919-815-77-77, 8-927-742-24-65

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ газовые котлы, колонки, дымоходы. Всё для канализации водопроводов, отопления. Межкомнатные входные двери, линолеум. Ул. Ленина, 3.
ТЕЛ.: 8-927-702-00-86.

Продаю: профнастил, металлочерепицу, штакетник, трубу, поликарбонат, сайдинг. Низкие цены. Доставка из Самары.
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25, 8-917-156-84-34.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов на дому. Качественно. С гарантией. Как для себя. Скидки.
Тел.: 8-927-200-35-15.

Выездная чистка подушек. Работа выполняется при вас.
ТЕЛ.: 8-937-996-25-42, 8-927-724-49-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 190 руб.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Православное погребение ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО
Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металлокерамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов.
Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, всё очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов.
Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живём в одном районе и должны помогать друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32, 8-937-997-59-27.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК красных и белых пород. Птица привита. **БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.**
ТЕЛ.: 8-928-826-09-98.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ». Любая мебель по вашим размерам! Отличное качество. Без переплат. Гарантия. Рассрочка. Кредит. Село Красноармейское. УЛ. КИРОВА, 2А. (напротив кафе «Анастасия»).
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Гарантия, низкие цены. Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (возле кладбища) КРУГЛОСУТОЧНО предоставляем комплекс услуг:
омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецоград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт. Действует гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

Кадастр плюс оказывает следующие виды услуг:
- технические планы;
- акты обследования;
- вынос границ на местности;
- межевые планы;
- ситуационные схемы;
- судебные землеустроительные экспертизы;
- заключения кадастрового инженера;
- проектирование, экспертные заключения;
- оформление объектов недвижимости от задачи до решения. Обращаться по адресу: с. Приволжье, ул. Волжская, д. 4, 2 этаж.
Тел.: 8-987-436-37-95, 8-929-708-03-59, 8-937-076-80-05.

8 октября с 12 до 13 ч. в Ц.Р. Аптеке № 154 ул. Мира, 28
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 5000 до 25000 руб. **ПОЛУЧИТЕ ОТЛИЧНУЮ СКИДКУ ДО 20 %***
ВЫЕЗД НА ДОМ Тел. 8-922-503-63-15
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
Св. № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.
*Размер скидки зависит от выбранной модели аппарата. Подробности у продавцов.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин на дому, всех марок. Гарантия, быстрый выезд. Запчасти с собой, соц. цены. Мастер из с. Красноармейское
ТЕЛ. 8-927-022-01-66

ЗАКУПАЮ: КРС, хряков. Дорого. ТЕЛ.: 8-8-937-996-39-99, Александр, 8-927-696-98-77, Борис.

ЗАКУПАЮ мясо: коров, быков, тёлоч. Дорого. ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ТРЕБУЕТСЯ в ГБУСО «Красноармейский спецпенсионат» на постоянную работу водитель. ТЕЛ.: 8-927-735-65-05.

В Красноармейский почтамт **ТРЕБУЮТСЯ:** водитель, почтальон, оператор связи в МФЦ Красноармейское. ТЕЛ.: 8(84675)21695

ЛЕЧЕБНЫЙ МАССАЖ ТЕЛ.: 8-906-125-32-76.

ПОДГОТОВЛЮ 3-НДФЛ для ИФНС. ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

СТРОИМ дома, кроем крыши. ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ОСБ, доставка. ТЕЛ.: 8-927-786-43-00.

ДОСТАВКА песка, щебня и другого сыпучего груза. ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ОТКАЧКА канализации. ТЕЛ.: 8-927-604-54-22.

ПРОДАЮ 2 комнатную квартиру. ТЕЛ.: 8-939-703-81-61.

ПРОДАЮ дом и 2-комнатную квартиру с. Красноармейское. ТЕЛ.: 8-927-209-68-82.

ПРОДАЮ деревянный дом: с. Красноармейское, ул. Калинина д. 40. На берегу реки. Участок 10 соток. Ширина участка 27 метров. За 700 000 рублей. ТЕЛ.: 8-927- 904-70-84.

ПРОДАЮ ветхий дом на земельном участке 12 соток. ТЕЛ.: 8-917-158-28-62.

ПРОДАЮ тёлочек, возраст 5 месяцев. ТЕЛ.: 8-927-749-85-59.

ПРОДАЮ поросят. ТЕЛ.: 8-927-702-43-94.

ПРОДАЮ пшеницу, ячмень, овёс, сено. ТЕЛ.: 8-939-703-81-61.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину, баранину. Дорого. ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ мясо: бычков, коров, тёлоч. хряков. ТЕЛ.: 8-937-078-27-44, 8-937-184-30-06.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, баранину. Телят живым весом. Дорого. ТЕЛ.: 8-917-147-19-04.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС ПИ 894
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области
Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**

Отпечатано в ООО «Оптим-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3.
Тираж 2047 экз., заказ № 2230
Цена свободная.
Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.